

老汉骑三轮进城卖菜,违反交规撞上轿车

路人纷纷说情,车主不再追责

12月5日上午,在烟台牟平区东关路上,王老汉骑着三轮车拉着自家种的蔬菜准备去市场上卖,在路口违反交通规则,与一辆小轿车相撞。本来王老汉需要承担全责,围观的路人都很同情王老汉,纷纷劝说,轿车司机不再追责。

本报记者 于飞

5日早上,烟台牟平区大窑镇的王老汉把自家地里种的萝卜、香菜等搬上三轮车,要去市里的北翠市场摆摊。早上路上车少,王老汉骑着三轮车没有非机动车道上行驶,而是一路在机动车道上靠右行驶,走到东关路与宁海大街的交叉路口时,王老汉在机动车右转弯道上准备左转,“咣当”一声,与一辆黑色轿车相撞,王老汉的三轮车侧翻,车上的蔬菜散落一地。黑色轿车右前门附近也凹进去一块。

轿车驾驶员孙先生赶紧下车询问王老汉有没有受伤,王老汉从地上爬起来,说了一句:“好好的,你干吗撞我?”听到王老汉这么说,孙先生有些恼火,他说自己正常开车,是王老汉突然撞上来的,自己的车受损,还没让王老汉赔钱呢,王老汉却责备起自己来了。孙先生于是报了警。

围观的路人越来越多,大家看着撒落一地的蔬菜,已猜出个大概,都很同情王老汉。虽然是王老汉的责任,但是大家觉得老人种点蔬菜到城里来卖点钱,不容易。“算了,别为难老人了,让他走吧,自己去把车修修,也用不了多少钱。”围观的人这样劝孙先生。

孙先生却不肯让步,说自己的车被撞成这样很心疼,最可气的是王老汉明明错了,还指责别人。而此时,站在旁边的王老汉一言不发,围观的人觉得王老汉进城卖菜不容易,劝说孙先生的人越来越多。

不一会儿,交警赶到了现场,交警表示这个事故王老汉承担全责。这时,有的路人动手准备扶起王老汉的三轮车,大家纷纷说,让老人走吧。现场的交警制止了大家,说当事人还没有同意调解,大家先别忙。令孙先生生气的是,王老汉不遵守交通规则,导致了这场事故,这么多路人都在为他说情,他却一言不发,也不道个歉。大家又开始劝王老汉给孙先生道个歉。在大家的劝说下,王老汉给孙先生道了歉,双方握手言和。

一看事情圆满解决,大家帮助王老汉扶起侧翻的三轮车,围观的人中有老人、有年轻人,还有环卫工人,大家虽然不相识,却你捡苹果,他捡秤砣、马扎,不一会儿就帮王老汉收拾妥当。王老汉试了试三轮车没有问题,骑着三轮车朝北翠市场去了。



众人帮忙扶起侧翻的三轮车。 本报记者 于飞 摄

卖菜老汉: 很感激大家,只是不会表达

今年已经70多岁的王老汉告诉记者,他是普通的农民,没有其他的收入来源,靠儿女养活总觉得不自在,于是在自家地里种点蔬菜,然后拉到市场上卖,给自己换点零花钱。王老汉说,地里长得好的蔬菜,他都不舍得吃,想拿到市场上多卖点钱,自己吃那些模样不太好看的。

王老汉说自己不太懂交通规则,看着哪里没有车就在哪里走,他转弯的时候没有往后看一看确实不对,但都是因为自己穿的衣服太多,还戴着头盔,不方便转头,心想如果后面有车一定能看到他,不会撞上的,所以他才敢直接转弯,没想到真的就撞上了。王老汉说,因为不富裕,才自己种点菜出来卖钱,要真是让他赔孙先生的修车钱,他还真拿不出来。“我不是不讲理,就是不太会说话,不知道该说什么。”王老汉说,他看见这么多陌生人帮他说话,他很感激,一直在心里感谢他们,但是嘴里却说不出。

我省50家景区 省内客占74.6%

本报济南12月5日讯(记者 乔显佳) 5日,省旅游局信息中心发布近段时期对旅游大数据研究得出的一些成果,显示我省旅游市场日益受到京沪高铁开通的影响。

根据省旅游局对山东50家景区内游客所持手机的监测情况,显示最大客源来自本省,为74.61%,排在第二位的是江苏省,为3.01%,其次北京为2.87%,河北为2.41%,河南为2.00%,辽宁为1.12%……通过双方合作,省旅游局还可以掌握泰山、崂山等我省主要景区即时游客量数字,以及游客在景区的停留时间。

省旅游局信息中心主任闫向军介绍,根据对潜在市场数据的研究,位于我省中西部的泰安、济南、济宁、德州、枣庄5个市,在主要省外客源地构成方面相当“近似”,主要来自北京、江苏、浙江、河北、河南、天津、上海、广东等省,市,具体位次有变化。其中泰安、济南、济宁3市,占省外客源地第一位的均为北京市,占第二位的分别是江苏、河北、江苏;德州、枣庄省外客源地第一位分别被河北、江苏占据,来自北京的客源分别占两市第二位。“大数据显示京沪高铁的开通对于山东旅游目的地的影响越来越大。”闫向军说。

逸新®空气净化器

逸新®空气净化器 清新 更清心

三重滤净 集合三重滤网,能够有效滤除小至0.009微米的空气悬浮微粒,单次滤净率高达99.99% ^① ,更可滤除多达80余种空气污染物 ^② 。	超高速净化 特设“超高速”模式,每分钟输出约7.1立方米洁净空气 ^③ ,30分钟左右即可净化36平方米室内空气。	智能系统 可根据空气品质自动调节运转风速,并及时提醒您清洗或更换滤网。
<small>附注:①数据来源:美国第三方实验室IBR出具测试报告,依据EN1822标准进行测试。②测试结果是在一定条件下由第三方检测机构得出,数据可能因测试条件不同而发生改变。如有疑问,请咨询安利(中国)家居科技产品服务专线4008-333-333。③经AHAM测试及认证,依据ANSI/AHAM AC-1-2006标准进行测试。</small>		